

◆ 新闻快览 ◆



11月12日,国家能源集团宁夏灵武电厂工作人员在供暖设备机房对设备进行巡查。

近日,宁夏迎来大范围雨雪降温天气,气温持续走低。供热部门积极采取各项措施加强热源供应,做好“暖心工程”,保障群众温暖过冬。

据了解,国家能源集团宁夏灵武电厂作为银川市主要热源,供热面积超过7700万平方米。今冬供暖季,该厂通过供热智能化升级改造,设备维护检修、物资储备、24小时巡查等措施,全力护航供暖季。

【新华社记者 王鹏 摄】



河北省玉田县孤树镇庄户村内的屋顶光伏发电设备(11月12日摄,无人机照片)。

为进一步加快推进农村地区清洁取暖,近年来,河北省玉田县有序推进“光伏+电采暖”工程,安装分布式光伏3.4万余户。进入取暖季后,国网玉田县供电公司的工作人员开始对线路进行巡查检测,检查取暖供电设备,测量暖气温度,确保群众实现清洁温暖过冬。

【新华社记者 牟宇 摄】



11月12日,在江苏省扬州市江都区丁伙镇新庄村,农机手驾驶收割机收割水稻(无人机照片)。

初冬时节,我国部分地区的晚稻陆续成熟,田间地头一派繁忙收获景象。

【新华社发(任飞 摄)】

李强对推进农田水利和高标准农田建设工作作出重要批示强调 切实提高农业综合生产和防灾减灾能力 为保障国家粮食安全奠定坚实基础

新华社北京11月12日电 11月12日,国务院召开全国冬春农田水利暨高标准农田建设视频会议。中共中央政治局常委、国务院总理李强日前对推进农田水利和高标准农田建设工作作出重要批示。批示指出:农田水利和高标准农田建设是提高农业综合生产能力的重要举措,在有效应对旱涝灾害、夺取粮食丰收中发挥重要作用。当前,全国大部分地区进入冬春农田建设关键时期,各地区各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央决策部署,抓紧修

复水毁灾毁农田设施,强化农田沟渠整治和平原涝区治理,着力完善水利基础设施体系,提高农业防灾减灾能力。大力推进高标准农田建设,完善建设、验收、管护机制,严格全周期质量管理,稳定投入保障,引导农民群众和社会力量积极参与,把更多符合条件的农田改造成为高标准农田,为保障国家粮食安全奠定坚实基础。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李强总理要求,加强农田水利和高标准

农田建设,进一步提高农业综合生产能力和农田防灾减灾能力,为保障国家粮食安全,加快建设农业强国夯实基础。

刘国中强调,要牢牢把准提升粮食产能这一根本导向,务实高效推进高标准农田建设,严把工程质量关,严格资金监管,尽快补上管护短板,保质保量完成好年度建设任务。要加快推进第三次全国土壤普查,抓紧完善补充耕地质量验收机制,因地制宜加强退化耕地综合治理。要加强灌区和“五小水利”建设改造,强化农田沟渠治理,大力推进农业节水。要高质量推进重大水利

工程建设,着力保障工程进度,把质量监管贯穿到工程建设全过程各环节。要持续抓好农村供水工程建设改造和水质提升,健全应急供水保障体系,坚决守牢饮水安全底线。要严格落实责任,深化改革创新,强化工作协同,确保各项任务有序实施。

刘国中强调,年终岁尾“三农”工作头绪多、任务重,要着力抓好冬春农业生产、“菜篮子”产品市场供应,精心组织秋粮收购,毫不放松巩固拓展脱贫攻坚成果,保障好农村基本民生,科学谋划明年农业农村工作。

李强签署国务院令 公布《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》

新华社北京11月12日电 国务院总理李强日前签署国务院令,公布《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定》(以下简称《决定》),

自2025年1月1日起施行。《决定》共2条,主要规定了以下内容。

一是全体公民放假的假日增加2天,即农历除夕、5月2日,增加后

春节放假4天(农历除夕、正月初一至初三),劳动节放假2天(5月1日、2日)。

二是全体公民放假的假日,可合理

安排统一放假调休,结合落实带薪年休假等制度,实际形成较长假期。除个别特殊情形外,法定节假日假期前后连续工作一般不超过6天。

国务院办公厅关于2025年部分节假日安排的通知

新华社北京11月12日电 国务院办公厅关于2025年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

经党中央、国务院批准,根据2024年11月修订的《全国年节及纪念日放假办法》,自2025年1月1日起,全体公民放假的假日增加2天,其中春节、劳动节各增加1天。据此对放假调休原则作进一步优化完善,除个别特殊情形

外,春节自农历除夕起放假调休8天,国庆节自10月1日起放假调休7天,劳动节放假调休5天,元旦、清明节、端午节、中秋节分别放假调休或连休3天(如逢周三则只在当日放假),国庆节放假如逢中秋节则合并放假8天。

按照上述原则,现将2025年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一、元旦:1月1日(周三)放假1天,

不调休。

二、春节:1月28日(农历除夕、周二)至2月4日(农历正月初七、周二)放假调休,共8天。1月26日(周日)、2月8日(周六)上班。

三、清明节:4月4日(周五)至6日(周日)放假,共3天。

四、劳动节:5月1日(周四)至5日(周一)放假调休,共5天。4月27日(周日)上班。

五、端午节:5月31日(周六)至6月

2日(周一)放假,共3天。

六、国庆节、中秋节:10月1日(周三)至8日(周三)放假调休,共8天。9月28日(周日)、10月11日(周六)上班。

节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫、疫情防控等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

国务院办公厅
2024年11月12日

中央精神文明建设办公室发布2024年第三季度“中国好人榜”

新华社武汉11月12日电(记者宋立崑)2024年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动12日在湖北十堰市举办。经各地推荐、网友评议和专家评审等环节,共有152人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜。

上榜好人中,有30多年坚守海上救援的“渔家子弟”董建海;有数九寒天跳入冰窟救人献出生命的普通村民高元岭;有自愿守护烈士英灵43载的退伍老兵顾平;有牺牲在防汛一线的“90后”基层干部李东;有21年不离不弃照料患病亲人的“好儿媳”王秀杰……他们是社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成

员,传播真善美、传递正能量。

在活动现场,5位“中国好人”代表分享了他们的感人故事,并与全国道德模范、新时代好少年互动交流,展现了平凡英雄的不平凡之处,他们的感人故事,集中体现了千千万万身边好人爱党爱国、感恩奋进的时代风貌,有力弘扬了社会主义核心价值观。网友纷纷留言:“他

们的故事让人感到温暖,也让我们看到中华传统美德在现代社会熠熠生辉。”

本次活动由中央精神文明建设办公室主办,中国精神文明网、电影频道节目中心、中共湖北省委宣传部(湖北省精神文明建设办公室)承办,中共十堰市委宣传部(十堰市精神文明建设办公室)等协办。

【新华社记者 牟宇 摄】



彩虹-7无人机首次亮相中国航展,受到广泛关注(11月13日摄)。

在珠海举行的第十五届中国国际航空航天博览会上,一批先进国产无人机和反无人机装备集中亮相。

【新华社记者 梁旭 摄】

“全球南方”媒体智库高端论坛在巴西举行

新华社圣保罗11月12日电(记者孙奕 周永德)当地时间11月11日至12日,以“唱响‘全球南方’主旋律 开启发展振兴新征程”为主题的首届“全球南方”媒体智库高端论坛在巴西圣保罗举行。会上宣读了中国国家主席习近平和巴西总统卢拉的贺信。

论坛主办方表示,习近平主席和卢拉总统专门向论坛发来贺信,为“全球南方”发展作出新的重要指

引。“全球南方”声势卓然壮大,日益成为国际社会中一支不可或缺的建设性力量。二十国集团领导人第十九次峰会将于本月在巴西举行,在此背景下举办本届论坛,期待媒体智库在维护和平、开放发展、全球治理、文明互鉴等方面共同唱响“南方声音”,展现“南方担当”,为全球南方国家现代化建设凝心聚力,携手推动构建人类命运共同体。

联合国南南合作办公室主任哈提卜、墨西哥参议院亚太委员会主席波列夫斯基、尼日利亚通讯社社长阿里等嘉宾表示,当前“全球南方”蓬勃发展,深刻影响世界历史进程。期待“全球南方”媒体智库坚持将发展合作作为优先议程,以公平正义、开放包容为理念助力全球治理体系改革,共促“全球南方”新发展,共谱文明互鉴新篇章,共迎全媒体时代新挑战。

开幕式上,“全球南方”媒体新闻网正式上线,并发布了《“全球南方”媒体智库高端论坛圣保罗宣言》和《人类文明新形态的世界意义》智库报告、《南方觉醒》多语种报告。

论坛由中国国务院新闻办公室指导,新华社联合巴西通讯社共同主办,来自70多个国家和地区的170家媒体、智库、政府部门及企业的约350名代表出席。

欧佩克连续第四次下调明年全球石油需求预期

新华社维也纳11月12日电(记者刘昕宇)石油输出国组织(欧佩克)12日发布月度石油市场报告,下调对2024年和2025年全球石油需求预期。这是欧佩克今年8月以来连续第四次下调

明年全球石油需求预期。

报告显示,欧佩克将2024年全球日均石油需求较上年增长量预期从193万桶下调至182万桶,调整后的全年日均石油需求预计约为1.04亿桶。

欧佩克表示,这一调整是根据该组织收到的今年前三季度实际数据作出的。此外,欧佩克还将2025年全球日均石油需求较上年增长量预期从164万桶下调至154万桶,调整后的全年日均石

油需求预计约为1.06亿桶。

欧佩克本月初发表声明说,8个欧佩克和非欧佩克产油国决定将原定本月底到期的日均220万桶的自愿减产措施延长至12月底。

登报作废

- 龙飞遗失道路运输经营许可证一件,号码:532924002032。
- 大理市望宇楼酒店管理有限公司遗失基本存款账户信息一件,号码:J7510004973501。
- 大理市望宇楼酒店管理有限公司遗失公章一枚,号码:5329002080105。
- 大理市望宇楼酒店管理有限公司遗失法人都吉祥私章一枚,号码:53290119681221146X11。
- 大理市博远物流有限公司遗失云L98315道路运输证一件,号码:532901040295。
- 大理市博远物流有限公司遗失云L98980道路运输证一件,号码:532901040294。
- 云南省大理白族自治州大理市银桥镇鹤阳村民委员会遗失开具给云南下关沱茶(集团)股份有限公司的云南省农村集体经济专用收款收据第三联(会计联)一份,号码:00149174。
- 杨壮凌遗失云L92213道路运输经营许可证一件,号码:532929001823。
- 大理市朝凯装饰服务部遗失税控盘一件,号码:499956522004。
- 赵灿平遗失就业创业证一件,号码:5329310020001881。
- 大理市梦紫园化妆工作室遗失基本存款账户信息一件,号码:J7510004168601。
- 大理市梦紫园化妆工作室遗失公章一枚。
- 大理市梦紫园化妆工作室遗失法人曹顺华私章一枚。
- 大理市喜洲镇逸珠珠宝店遗失金税盘一件,号码:661850020743。
- 大理中宸物流有限公司遗失云L75363道路运输证副本一件,号码:532901038821。
- 苏红明遗失云L72685道路运输证一件,号码:532901032581。